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ATA DA 7ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO PARTICIPATIVO MUNICIPAL CIDADE TIRADENTES /
Biênio 2018-2019

Aos vinte e sete dias  do mês de agosto de 2018, com primeira chamada ás 18:40 HS , segunda chamada
as 18:55 HS, reuniram-se no auditório da Prefeitura Regional Cidade Tiradentes, sito à Rua Juá Mirim , s/
nº - Cidade Tiradentes,  os Conselheiros do Conselho Partcipatvo Cidade Tiradentes :   Manoel B.  C.
Filho,      Eliana Aparecida Xavier Saragosa,  Divani Andrade, Raimundo de Lima Souza,  ttulares; Cecilia
Gonçalves da Silva Santos , Maria Aparecida Vieira, - Suplentes ,  interlocutora Maria das Dores Cardoso,
e Rosa  Aparecida Apolinário, visitantes Neide do C. de Souza Nagy, Vinicius S.B. da Cruz, Maria José de
Lima.  Sob a coordenação do Sr. Manoel B. C. Filho, a reunião teve início às 19:00 HS, com apresentação
da  pauta:  leitura  de  ata,  informes,  expedientes  do  coordenador,  confrmação  ou  alteração  de
coordenador  e  secretária  e  desligamento  de  conselheiro  por  faltas  consecutvas.  Na  ausência  da
secretária a conselheira Eliana se propõe a fazer os registros da reunião.  Consultado aos presentes se
teria mais assuntos a acrescentar na pauta e, não havendo manifestação, o coordenador  deu boas
vindas  a  todos,   apresentando  a  visitante  Sra  Maria  José  de  Lima  que  agradeceu  o  convite,  já  é
conhecida do grupo e também  já atuou no conselho em outra gestão. O coordenador fala sobre o
tempo que está na coordenação, ressalta a questão da responsabilidade e compromisso,  agradece a
cooperação do grupo,  deixa  o  grupo a  vontade para  a  decisão.  O conselheiro  Raimundo propõe a
contnuidade do coordenador, a conselheira Diva e conselheira Eliana apoiam, permanecendo assim o
Sr. Manoel na Coordenação do Conselho. Devido a ausência da secretaria por problemas de saúde em
pessoa da família, a interlocutora Maria das Dores, sugere ao grupo que a decisão sobre a permanência
ou alteração de secretaria seja discutda na próxima reunião com a presença da mesma, todos presentes
concordaram,  fcando assim a  decisão para a  próxima reunião.  O Subprefeito  passou pela  reunião,
informando ao grupo sobre ações de segurança que serão em breve, desencadeadas no território com  a
implantação de câmaras de monitoramento em diversos pontos do bairro, todos presentes reconhecem
a  premente  necessidade  na  melhoria  da  segurança.  Em  seguida  passou-se  aos  informes,  onde  a
interlocutora Maria das Dores informou ao grupo a alteração de interlocutor por adequações internas
nas atvidades do gabinete, o subprefeito designou para a interlocução dos conselhos a servidora Rosa
Aparecida Apolinário. Informado também o convite do Coordenador Central sobre evento do Conselho
Partcipatvo Municipal (aberto ao publicol  a ser realizado no 03/09/2018  no Cine Olido a partr das
17:30HS com palestras informatvas, para a próxima reunião está confrma da presença de um servidor
da Coordenadoria   de  Obras  que vai  expor  sobre pontos viciados de descarte  irregular,  e  também
informa que houve uma alteração na legislação e as prefeitura regionais voltam a ser subprefeituras
com subprefeitos.  Seguindo a pauta o coordenador com base no regimento interno  do CPM-CT – art.64
– inciso II (perda de mandado por faltas consecutvasl, cujo artgo foi lido pela pela interlocutora Maria
das Dores, o coordenador apresentou ao grupo a questão da conselheira Silvana Dias Magalhães que
conta  com  7  faltas  injustfcadas.  A  conselheira  Eliana  Ap.  Saragosa  propõe  o  desligamento  da
conselheira,  o  conselheiro  Raimundo  de  Souza  Lima  apoia  e  os  demais  concordaram.  Proposta
aprovada. Será chamada a próxima conselheira Sra. Antônia Aurilene Gomes de Araújo Santos para a
próxima reunião.  Em seguida foi  procedida a  leitura  da ata  da reunião anterior  (30/07/2018l,  não
havendo ressalvas foi  aprovada. Nada mais havendo a tratar  a reunião  foi  encerrada as 20:05 HS.
Registro  feito  pela  conselheira  Eliana.  Conselheiros  ausentes:  Wagner  Alves
Santana-Justfcado/trabalho, Emília de Oliveira Palombo-problema de saúde em pessoa da família.
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